

堵路太随便



禁停通道停满车

昨天,记者在市区优越花园小区的东南门处看到,尽管大门上悬挂着“安全通道 禁止停车”的提示牌,但依然有人将机动车停放在这里,将大门堵得严严实实。小区的居民告诉记者,这种状况经常出现,不仅影响居民进出,而且一旦小区里出现突发情况,会影响紧急救援。

本报记者 李英平 摄

导流岛上堆渣土 居民急切盼清除

□记者 李霞

本报讯 昨天,市民赵女士向本报反映,市区新华路北段新馨花园小区东门附近立交桥下的导流岛上堆有一大堆渣土,不仅影响附近居民通行,而且不美观,希望有关部门尽快将其清除。

昨天上午10点多,记者在现场看到,这堆渣土有近一米高,堆在导流岛上一根支撑立交桥的大柱子旁边,渣土内混有小水泥块及碎砖块。

据赵女士介绍,这些渣土是一个多月前有关部门在导流岛四周架设围栏时开挖地面留下的,施工完成后,渣土一直没人清理,后被人清扫后堆在

了柱子一侧。由于这个导流岛紧邻居民区,经常有孩子在渣土堆上玩耍,导致附近路面上都是渣土。

昨天下午,记者与市数字化城管监督指挥中心1107号工作人员取得联系,这位工作人员表示,他们已将此事登记,会尽快通知相关部门前去处理。

卡没用完洗车店悄悄关门
陈先生:我的余额难道要打水漂?

□记者 邢晓蕊

本报讯 花钱办张洗车卡,还没消费完,洗车店突然关门,市民陈先生心里直犯嘀咕:难道自己卡内剩余的钱要打水漂吗?2月25日,陈先生向本报反映了此事。

据陈先生介绍,去年9月18日,他在新华路与神马大道交叉口南300米处的“相聚洗车吧”办了张洗车卡,花费100元,可以洗车8次。今年2月23日,他再去洗车时,发

现店家已关门。他询问附近商户,被告知这家店不干了。“洗车店搬迁或者因故停业,也应该通知一下客户,不能这样一声不吭就关门吧?”陈先生很生气,因为店家没有在店门口贴任何通知或告示,他办的洗车卡上也没有联系方式,根本无法联系到老板。

当天下午5点多,记者找到了这家“相聚洗车吧”,只见店门紧锁,店门口确实没有任何通知或告示。店门贴的海报上只显示洗车店的业务范围,并没有店家的联系

方式。“这家店关门差不多有一星期了,听说也不干了。”附近一家洗车店的员工说,这几天已有多位办过洗车卡的消费者来找该店老板,都没有找到。

“我办的卡仅用了3次就找不到了,这钱难道白花了吗?”陈先生非常气愤,他决定向相关部门反映此事,讨一个说法。

就此事,开源南路工商所相关负责人表示,消费者可到该所投诉,待调查清楚后,该所将依法为消费者维权。

临街商铺外墙现不雅装饰画
城管部门表示将立即查处

□记者 李科学/文 彭程/图

本报讯 昨天,家住市区开源路中段的王先生致电本报反映,开源路北段一家临街商铺外墙贴了数张装饰画,这些画远看像补丁,影响市容,而且上面还含有不雅内容。

昨天上午,记者来到矿工路与开源路交叉口南约50米处,在路东找到了这家售卖服饰的商铺。商铺位于一幢临街居民楼底层,店门及外墙均装修成统一的深咖啡色。外墙上用螺丝固定着20来张大小不一的装饰画,内容为外国人物、风景及一些装饰字母(如右图)。从远处望去,图画就像是墙上

的一块补丁。根据王先生之前的提示,记者看到,商铺窗户旁边一张装饰画上端印着“Amsterdam”,底端则印有“Red light district”,意为“阿姆斯特丹”“红灯区”。

“临街墙壁是公共区域,这样贴装饰画是否合适?”王先生表示,特别是这种含有不雅内容的图画,让人极为反感。

随后,记者就此事与卫东区城市管理行政执法局局长取得联系。看到记者拍摄的现场图后,贾局长表示,根据《国务院城市市容和环境卫生管理实施条例》中的相关规定,这属于违规乱贴乱画,他们将立即进行查处。



追踪报道

污物仍在流
垃圾也凑堆

社区相关负责人表示:
已查明原因,正协调解决

□记者 邢晓蕊

本报讯 楼上住户私接下水管,一楼下水道堵塞,污水横流。这是发生在黄楝树小区保险公司北楼的闹心事(1月31日A6版报道)。昨天上午,记者再次来到该家属院,发现一楼下水道仍在冒污水,而且这里还被扔了一堆生活垃圾。

这幢楼西单元二楼西户和七楼西户的住户在西墙外分别架了一条下水管道,直通地面的下水道。楼上居民怀疑下水道堵塞跟住户私接下水管道有关。本报报道此事后,记者与黄楝树社区相关负责人多次联系,对方均称将派人前往处理。但是,直至昨天记者再次前去采访,这里一直污水横流,并没有人来解决。

“从年前开始,下水道就一直冒污物,现在又被丢了这么多垃圾。每天路过这儿,看着叫人心烦。”昨天,家住此处的王先生气愤地说,“下水道堵塞两个多月了,一直没人管。”

记者随后再次与黄楝树社区进行了联系,该社区一位马姓负责人告诉记者,社区一直关注着此事,已多次前往了解情况。“我们观察过了,私接管道的七楼住户家从春节至今一直没住人,这里的下水道堵塞可能跟住户私接下水道关系不大,主要还是化粪池长时间没有清理,导致堵塞。”该负责人称,这幢楼没有物业公司管理,也没有居民愿意牵头解决此事,社区准备张贴通知告知居民具体情况,再联系专业人员疏通下水道。

堵塞的下水道已疏通

□记者 燕亚男

本报讯 市民甄女士反映黄金路4号院下水道堵塞半个多月,污水流到路面上,给居民出行和生活带来不便(2月19日本报A6版报道)。昨天,记者了解到,在该家属院一居民的组织下,大家凑钱找人把下水道疏通了。

公告

为加快卫东区城市化进程,打通断头路,根据省、市政府百城提质工程工作部署,卫东区政府决定对平煤神马铁路专用线项目、吴寨矿路项目、纬一路项目、新矿路项目进行综合治理。位于新华路平煤神马铁路专用线东侧50米内的坟墓坟主的亲属、位于吴寨矿路平安大道至北环路段(东建材市场门前)北侧50米内的坟墓坟主的亲属、位于纬一路(新华路至东环路段)两侧50米内的坟墓坟主的亲属、位于新矿路两侧50米内的坟墓坟主的亲属,自本公告发布之日起五日内和我办联系进行登记,并自行将坟墓迁走,逾期不与我办联系也不迁走的,将按照无主坟墓处理。

联系人:赵献业 电话:15037515172

特此公告

平顶山市卫东区人民政府房屋征收办公室
2019年2月27日

声明

苏雪莲于2014年8月7日在我公司开发的万和世家·桂园小区购买住房一套(4号楼2单元13层东户,面积:128.13平方米),请苏雪莲本人自登报之日起7日内前往我公司办理相关手续,若到期未办理,按公司规定进行处理。

河南金大陆置业集团有限公司
2019年2月27日